



刺绣技艺展示



木偶戏表演



面塑技艺展示

# 文化三晋乐万家



薛志雄 魏新生  
摄影报道



农民歌手复赛现场

2020年是全面建成小康社会的决胜之年,是“十三五”规划的收官之年,也是现代公共文化服务体系建设成效显现之年。在此关键节点,全省群众文化活动聚焦“助力脱贫攻坚 共赴全面小康”主题,以脱贫攻坚第一线、小康建设最前沿、社会生活最基层为着力点,紧紧围绕决胜脱贫攻坚和全面建成小康社会,开展形式多样、丰富多彩的文化活动、赛事,为人民群众创造高品质的精神文化生活。

吕梁作为民俗文化重要传承地之一,积极响应省委、省政府号召,于8月到9月期间,依次举行了戏曲、剪纸、面塑、柳编、脸谱彩绘、书法、刺绣、烙画、木雕、木偶技艺及摄影、皮影等文化活动。

此次群众文化活动最大限度激发基层群众参与文化活动的热情和自觉,既提升了活动的覆盖面参与度,更发挥了品牌活动的示范引领作用。展现了新时代三晋儿女担当作为、奋发有为的新风貌,激发决胜小康的必胜信心、久久为功的昂扬斗志、一鼓作气的坚定决心。



地方戏曲票友展演



剪纸技艺展示



摄影展



皮影戏表演吸引了众多观众